11Iro

HAmsn: HpuHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.11.2009 10:45:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 01.12.2009 10:40:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/119650/answer/119651




YBaxaemas Upuna! Moxet. Hago cmaThk moceB Mo4u Ha (JIOPY XU UYYBCTBUTEIBHOCTD K
aHTUOMOTUKAM, U 110 pe3yJibTaTaM IT0CceBa MO4M TPOBeCTH jedeHne. O6paTUTECh K JETCKOMY
ypoJiory. Yaoauu.



